
ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ 

У ПРОФЕСОРА ОКСАНИ ГАНИЧ-ЮВІЛЕЙ 

Ювілей - це завжди рубіж, підсумок, ще одна подолана · межа. Та 
про Оксану Миколаївну Ганич писати - справді насолода, щастя, бо 
рідко дає доля учневі такий шанс - писати про свого Вчителя, таку 
щиру й велику людину, як Оксана Миколаївна. І не в титулах справа, 
справа - в людяності, духовності й душевності, в її благородних 
справах, вчинках і звершеннях. 

О. М. Ганич - професор кафедри пропедевтики внутрішніх 
хвороб Ужгородського національного університету, директор 
єдиного в Україні Інституту фітотерапії Ужгородського 
національного університету, визначний вчений європейського рівня, 
лікар-терапевт високого професійного рівня, чудовий педагог і 
вихователь лікарських кадрів та педагогів вищої школи, патріот, 
громадський діяч. 

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ 

Професор Оксана Ганич - перша жінка в Закарпатті доктор медичних наук, професор 
У жrородськоrо національного університету. 

Чи не єдина в У країні берегиня сімейного вогнища, чий чоловік Михайло Михайлович і син -
Тарас Михайлович - теж доктори медичн.их наук, професори. 

Оксана Миколаївна Ганич народилась у чудову весняну пору 16 квітня 1932 року на Береrівщині, 
що на Закарпатті. Походить з глибоко патріотичного й просвітницького роду Мандзюків (дівоче 
прізвище) села Вишні Ремети Берегівського району. Батько і мати були вчителями. Її тата, Миколу 
Миколайовича Мандзюка, в 1939 році краяни обрали у сойм Карапатської України, - він був 
наймолодшим серед послів. Тоді семилітній Оксанці пощастило бути присутньою на тому 
історичному й урочистому березневому засіданні в Хусті, де було проголошено Карпатську Україну, 
обрано президентом отця Августина Волошина. Вона з матір'ю сиділа у восьмому ряду, батько, 
голова лічильної комісії - в першому. 

Уже потім, через десятки літ, у документальному фільмі про Карпатську Україну Оксана Ганич з 
особливим трепетом душі побачить дорогого батька молодим. 

У 1949 році Оксана Миколаївна закінчила з золотою медаллю Ужгородську середню школу №2. 
Оксана Миколаївна з дитячих літ хотіла стати медиком, інших мрій у неї не було. 
- Мабуть, мені на роду було написано стати лікарем, - каже Оксана Миколаївна. - Одна моя

бабуся була колись відомою на всю Рахівщину цілителькою і могла вивести хворому камінь із 
жовчного міхура. Друга бабуся, з Перечина, визнавалася на лікарських травах. Чи не звідси моє 
одночасне захоплення rастоентеролоrією і фітотерапією? 

Закінчивши в 1955 році медичний факультет Ужгородського державного університету, Ганич 
О.М. їде за направленням в гірське село Синевір, що на Міжrірщині. Працювала в сільській 
дільничній лікарні з відповідальністю і великою любов'ю, повна сил і енергії. Про обдаровану 
лікарку заговорили не лише в районі, але й в області. Якось до Синевірської лікарні завітали 
ужгородський письменник Матвій Тевельов з моськовським академіком-медиком І.М. Страшуном. 
Столичний гість був приємно вражений новоствореним молодим подружжям Ганичів в далеких 
горах медичним закладом. Про все це потім М. Тевельов розповів у нарисі "Хазяїн і постоялець",
надрукованому в літературному альманасі "Радянське Закарпаття" (№2 за 1957 рік). 

Оксану Миколаївну настільки вразили краса гір і Синевірськоrо озера, сміливі й горді бокораші 
на ріці Тереблі, що в ній раптово пробудився талант митця: вона взяла в руки пензлик і всю цю 
казкову красу перенесла на полотно - ,,Бокораші", ,,Синевірське озеро" ... 

У подальшому О.М. Ганич працювала завідувачем терапевтичиним відділенням та районним 
терапевтом Міжгірської центральної районної лікарні. 
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